TecToBM U3 MaTeMaTUKe :
neTu paspeg

TPERU MACMEHWN 3AOATAK

1. N3pauyHaj:
a)§+ 12; 6) 3,03-1,123;

2. Pewwn jegHauunHe:

0,5+x=2,06; 6) (1~ —X) += =
a) ’ X=g, 1 )( 4 ) 2_8

3. buumknucra bone je npewao nyT og Mecta A fo MecTa b 3a Tpu gaHa.
2 1
AKO je npBor gaHa npewao s nyTa v Apyror gaHa 3a Te BULLE Hero npsor

AaHa, Koju aeo nyTta je npewao Tpeher gaHa?
4. HaupTaj durypy oCHOCMMETPUYHY AaToj purypm y ogHOCy Ha npasy p.
D

5. HaupTtaj HEKN TPOyrao U KOHCTpyULIN CUMETPaNe HEeroBnUX yHyTpallHbnX
yrnosa. LTa 3anaxaw?
6. KOHCTpyuLWK KPYXXHULY KOja cagapXu Tpu nate Tauke.
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